Welche Zeitform ist es? G = Gegenwart V = Vergangenheit

G|V G|V G|V G|V
1 ich gehe 211 3 7  sie malte 115 13 erschrieb 15| 9 19 ich erschrak 14 | 18
2 er las 16 | 11 8 erwusch 23 |15 14 sie lesen 23 | 20 20 er grub 20| 3
3 du laufst 8 | 24 9 du singst 7 |21 15 ich schrie 23119 21 siefressen 13 |17
4 ich schlief 18 | 22 10 wir kamen 6 | 2 16 du gehst 10| B 22 eraB 22 | 24
5 siekommt | | 1|5 | |11 0 ||16]3 17 gewann | | 1]17] |23 erneit || 413
6 wirgingen 8 |12 12 sie kaufen 6 |19 18 sie finden 20| 7 24 wir stehen 14 | 6
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